

1 жовтня 2015 р. у Києві за сприяння Інституту вугільних енерготехнологій НАН України відбувся II Японсько-український семінар з питань енергетики-2015.

Організаторами семінару були Японський центр вугільної енергетики (JCOAL), Японський інститут енергетичної економіки (IEEJ) та Міністерство енергетики і вугільної промисловості України.

Ще 5 серпня 2014 р. під час зустрічі в Києві міністр економіки та промисловості Японії та міністр енергетики і вугільної промисловості України підписали Спільну заяву про співпрацю між Україною та Японією у галузі енергетичної політики та галузі вугільної теплоенергогенерації. Крім того, у заяві йшлося про технічну співпрацю з фахівцями з метою розробки «майстер-плану» в галузі енергетики для України, а також про проведення аудиту обладнання на вугільних теплоелектростанціях України з метою підвищення ефективності вугільної теплоенергогенерації.

У роботі II Японсько-українського семінару з питань енергетики-2015 взяли участь міністр енергетики та вугільної промисловості України В. Демчишин, віце-міністр з питань економіки, торгівлі та промисловості Японії Ш. Іваї, Надзвичайний та Повноважений Посол Японії в Україні Ш. Сумі, а також фахівці в галузі енергетики України та Японії.

Національну академію наук України на семінарі представляли академік-секретар Відділення фізико-технічних проблем матеріалознавства НАН України академік Л. Лобанов, академік-секретар Відділення фізико-технічних проблем енергетики НАН України академік О. Кириленко, академіки НАН України І. Карп, А. Халатов та інші науковці з інститутів електрозварювання ім. Є. О. Патона, вугільних енерготехнологій, електродинаміки, технічної теплофізики, газу НАН України.

Ключовими моментами семінару були церемонія вручення «майстер-плану» в галузі енергетики для України, розробленого Японським інститутом енергетичної економіки, та підписання Спільної заяви про співпрацю між Україною та Японією в галузі енергетичної політики (*Другий японсько-український семінар з питань енергетики-2015 // Національна академія наук України (<http://g.ua/DArK>). – 2015. – 8.10).*